

# 淄川区医院胸痛中心通过认证正式授牌



淄川区医院胸痛中心通过认证正式授牌。

淄博5月20日讯 近日,由中国胸痛中心联盟举办的中国胸痛中心规范化建设大会在苏州召开。会上,中国胸痛中心联盟代表国家卫健委为已通过认证的淄川区医院胸痛中心正式授牌。来自全国已获认证通过的医院及医疗专家数千人参加了授牌仪式,淄川区医院副院长王顺强、医务科主任张玉亭、心内科副主任陈永红、急诊科副主任许涛受邀出席会议并代表医院接受“中国基层胸痛中心·淄川区医院”铭牌。

淄川区医院胸痛中心自2019年7月成立以来,按照国家胸痛中心建设要求,积极开展胸痛中心建设工作。2020年在受新冠肺炎疫情影响的情况下,全院上下积极配合、不懈努力,胸痛中心建设成功通过现场验收。2021年4月13日,淄川区医院胸痛中心正式通过了中国

胸痛中心联盟的认证,成为中国基层胸痛中心的一员。

胸痛中心的认证极为严格,分为网上提交认证申请、网上预审、省联盟预检、认证办公室初审、认证专家网审、认证专家现场核查和暗访等环节。本批次中国胸痛中心认证工作,全国共有311家单位提交认证申请,155家单位通过材料审核,145家单位首次申请并通过认证,淄川区医院成为本批次淄博市唯一一家通过认证的单位。

“淄川区医院胸痛中心获得认证通过,标志着中国胸痛中心联盟对我院医疗救治能力的充分肯定,也是对医院今后工作的鼓励和鞭策。淄川区医院将以胸痛中心授牌通过认证为契机,不忘初心,不断持续改进与提高,为群众提供更优质的医疗服务。”王顺强副院长说。

通讯员 李厦

淄川区医院

## 驾驶人体检“一站式”服务

日前,淄川区医院被淄博市公安局交通警察支队车辆管理所批准为机动车驾驶人体检医疗机构。此项业务的开展为驾驶人体检提供了极大的便利,医院+交警+车管所联合推出政务服务便民模式,让市民方便、快捷地完成体检。

体检对象:

1.“初次申请”机动车驾驶证的。2.“增加准驾车型”的。3.办理机动车驾驶证期满换证的。4.提供体检证明等驾驶业务的。

体检项目:

身高、视力、色觉、听力、四肢。

体检注意事项:

驾驶人需要提供本人身份证。

体检时间:

周一至周六上午8:00-12:00(节假日除外)

咨询电话:

0533-5150133

地址:

淄川区医院门诊楼五楼健康体检科

淄川区医院健康查体科简介:

淄川区医院健康查体科位于门诊楼五楼,医疗设备齐全,配备有彩超、多导心电图、血压检测仪、碳13呼气试验检测仪、骨密度测定仪、动脉硬化检测仪等仪器设备,与医院共享核磁共振、螺旋CT、DR数字化X线摄影系统、胃肠镜等高端设备。科室承担入职、入学、出国、团体、个人等体检任务。体检科有一支服务优良、技术精湛、经验丰富的体检队伍,科学设置多种不同需求的体检套餐,量体裁衣,满足社会不同层次人员的体检需要。体检环境温馨舒适,医检分开,一站式服务为查体人员带来了极大的便利。

淄川区医院护理部

## 组织心电图知识专题培训

日前,淄川区医院护理部开展了主题为《护理实用心电图小知识》的业务讲座。主讲人、淄川区医院内三科主管护士朱钰围绕心电图基本知识、心律失常、心肌梗塞等进行了

生动讲解。为了能让年轻的护理人员学以致用,朱钰把课程上涉及到的知识编成了朗朗上口的小口诀并做成小卡片,发放给新入职的护士。

通讯员 王敏

## 淄川中学举办第十三届诗歌节

近日,淄川中学开展第十三届诗歌节暨春天送你一首诗大型诗歌朗诵会活动。高一高二全体师生齐聚操场,共品古今诗词韵味,感悟红色经典中的家国情怀与理想信念,献礼建党百年。

朗诵会由全场大合唱《没有共产党就没有新中国》开启。教师集体项目《船歌》以淄川中学教师昂扬的精神风貌和铿锵的节奏,向大家诉说了中国共产党百年奋斗征程。《党旗高高飘扬》《中华颂》《和共和国一道风雨兼程》《喀喇昆仑山不会忘记》等14个学生节目依次登场,学生们或深情款款,或激情澎湃,生动讴歌了中国共产党危难面前舍我其谁的使命担当和舍小家为大家的家国情怀。《鲜花为你静静绽放》以牺牲在抗疫战线上的援助湖北护士张静静为原型,学生深情演绎她牺牲前的日日夜夜,令每一位在场的师生为之动容。诗歌朗诵中的爱国心、报国情、强国志,凝聚成不朽的时代赞歌,激发起现场每一位观众的爱党、爱国热情和民族自豪感。

党史立心,诗词盛宴筑梦韶华;青春飞扬,盛世华诞与国高歌。在这个阳光明媚的季节里,师生用发自肺腑的心声赞美党的领导,歌颂新中国的沧桑巨变,表达了淄川中学师生期盼国家富强、民族复兴、人民幸福的强烈愿望。

通讯员 张伟

半幅封闭半幅施工

## G205山深线淄川段中修工程进入实施阶段

淄博5月20日讯 5月17日,淄川公路事业服务中心工程人员开始对G205山深线中修工程施工现场进行现场检查。工程人员对施工现场的交通组织、安全标志、环保措施等进行全面检查,并对施工质量情况进行实

地查看,确保工程安全有序进行。

5月17日0时,G205山深线淄川段将军路口至苏王路口左半幅正式进行交通封闭,标志着G205山深线淄川段至博山莱城界段中修工程淄川段

正式进入实施阶段。开工前,淄川公路事业服务中心积极协调交警部门办理施工手续,及时发布施工公告,施工期间采取“半幅封闭半幅施工”的交通组织方案,确保沿线道路畅通,方便沿线村镇居民、企业人员

的出行。

G205山深线是淄博市南北向的主要交通干线之一,本次中修工程起点为淄河大道,终点为博山莱城界,全长41.037公里。淄川段起点在原淄川收费站北700米处,终点在泉王路口南1.5

公里处,全长15.033公里,主要维修方案为行车道范围铣刨原4cm沥青面层,维修路面及基层病害后,铺筑4cmSBS改性沥青玛蹄脂混合料。路面主体工程预计9月底完成。

通讯员 冯凯

# 省钱就是硬道理!

德银五金交电有限公司

服务热线: 400-0533-848

到德银 买五金  
省钱又省心

400-0533-848

